

Persecuția, blestemul Bisericii și vandalismul post-tomosul Ucrainean al patriarhului Bartolomeu

În timp ce Biserica Ortodoxă Ucraineană canonică se confruntă cu intimidări, autoritățile statului s-au dedat acum la represiuni împotriva Bisericii, spune Arhiepiscopul Teodosie de Boyarka .

De la crearea unei noi structuri naționaliste la „consiliul de unificare” din 15 decembrie și acordarea unui Tomos de autocefalie de către patriarhul Bartolomeu „Mitropolitului” Epifanie Dumenko, pe 6 ianuarie, biserica ucraineană canonică a cunoscut o persecuție sporită din partea statului și naționalist-schismaticilor .

Comunitatea bisericii Sf. Alexandru Nevsky din Vinnitsa, aflată pe teritoriul unei școli profesionale superioare, a fost brusc nevoită să evacueze spațiile după 13 ani și să-și ia toate bunurile, inclusiv cupola de pe acoperiș . Mai multe oficii din Ucraina au raportat ulterior că preotul a distrus și chiar a dat foc bisericii în semn de protest față de unii enoriași care sprijină noua biserică naționalistă, deși eparhia Vinnitsa a respins această minciună .

Preotul și comunitatea unei biserici veche de 340 de ani din satul Vorsovka au fost blocați în biserica lor, după ce gardianul și funcționarul bisericii au colectat semnături din tot satul, fie că a fost vorba de enoriași sau nu, pentru a muta parohia în cadrul bisericii naționaliste. Schismaticii încercaseră anterior să ceară ca rectorul, Părintele Basil, să înceteze pomenirea Patriarhului Kirill la slujbele sale. Părintele Basil a fost, de asemenea, spitalizat cu o criză hipertensivă .

În ciuda unei întâlniri propuse de susținătorii bisericii schismatice pentru a încerca să forțeze biserica locală să se transfere la structura schismatică, locuitorii satului Dunaets din provincia Sumy au votat aproape în unanimitate să-și păstreze Biserica Sfântului Gheorghe în Biserica canonică .

În Eparhia Uman, Biserica Grabnic Ascultătoarei a fost vandalizată cu graffiti „ROC FSB? [Biserica Ortodoxă Rusă - Serviciul Federal de Securitate al Rusiei] .

” Schismaticii au organizat o altă întâlnire în satul Lukashenka din provincia Vinnitsa pentru a forța conducătorii Bisericii Cyril și Metodiu să treacă la noua biserică naționalistă, dar majoritatea a susținut să rămână cu Biserica canonică. Schismaticii încercaseră, de asemenea, să-l închidă pe preotul bisericii .

Liderul schismatic și „patriarhul onorific”, Philaret Denisenko, a cerut parlamentului ucrainean să adopte proiectul de lege anti-biserică nr. 4128 care

stipulează modul în care bisericile trebuie mutate de la Biserica canonică la cea schismatică. După cum a explicat Denisenko, ei au adoptat deja o lege care cere bisericii ucrainene să-și schimbe numele, dar nu există încă niciun mecanism pentru reîncadrarea parohiilor. Rămâne neclară de ce chestiunea ar trebui rezolvată de guvern .

Preoții din Eparhia Rivne au fost chemați de către conducătorii administrației raionale, la o întâlnire cu președintele Poroșenko în timpul turului său victorios în jurul Ucrainei . Propunerea de a dialoga a fost pașnică la început, dar oficialii au încercat mai târziu să exercite presiuni chiar și asupra familiilor preoților. Preoții se tem să vorbească în mod public din cauza modului în care se vor răzbuna autoritățile .

Poroșenko a încercat anterior să-i forțeze pe episcopii Bisericii ucrainene să se întâlnească cu el la Casa Ucraineană Seculară pentru a-i intimida, ca să participe la „consiliul de unificare”, deși aceștia au refuzat cu fermitate să-l întâlnească în afara Lavrei Peșterilor din Kiev .

Schismaticii au confiscat o parohie în satul Krasnovolia din Volyn, blocând acolo pe rectorul și ierarhul de guvernământ, episcopul Nathanael de Volyn și Lutsk. Activiștii au adus un preot al „Patriarhiei de la Kiev” și l-au declarat noul rector .

Radicalii naționaliști ai organizației teroriste Svoboda au forțat o parohie din provincia Odessa să treacă la structura schismatică. Întrucât preotul a refuzat, schismaticii vor aduce un nou preot. De asemenea, radicalii Svoboda au împiedicat clerul și credincioșii bisericii Sf. Nicolae din satul Vorsovka din provincia Jitomir să intre în biserică. Parohul, Părintele Vitaly, a fost obligat să slujească în afara bisericii. Radicalii au încercat să oprească slujba , intonând imnul național ucrainean. Ei pretind că au redactat deja documentele necesare pentru a forța parohia să intre în schismă.

Vechile icoane au fost furate de la Biserica de lemn a Arhanghelului Mihail din satul Smolyava din eparhia Volyn, precum și niște obiecte aparținând Bisericii. Furtul a fost observat pe 13 ianuarie .

Radicalii din grupul C-14 au vandalizat două biserici din Lvov cu declarații graffiti precum „Patriarhia Moscovei pleacă din Lvov” și „MP-FSB”. Radicalii au postat fotografii online sub titlul: „Activiștii C-14 au reamintit Agenților din Kremlin că nu au loc în Lvov . ”

Clerul din Episcopia Cernăuțiului a adresat autorităților locale o scrisoare deschisă prin care cerea să se oprească persecuția împotriva clerului bisericii canonice. Scrisoarea spune: „Noi, ca cetățeni ai statului nostru Ucraina, dorim să raportăm că autoritățile statului comit urmăriri penale și represiuni împotriva clerului, exercitând presiune asupra clerului și a copiilor credincioși ai protopopiatului UOC-Herța „.

„Vom mărturisi credința pe care Hristos ne-a lăsat-o”, afirmă declarația .

„Rămânem credincioși Domnului Dumnezeu nostru , Bisericii Ortodoxe Canonice

în persoana Preafericitului Mitropolit Onufrie din Kiev și din toată Ucraina și vom sluji, în primul rând lui Dumnezeu , credinței adevărate ortodoxe și poporului ucrainean, și ne vom ruga cu întreaga lume ortodoxă canonică „.

Persecution, church seizures, and vandalism ramp up in Pat. Bartholomew's post-tomos Ukraine